Barvářské zkoušky honičů pro irské teriéry.

Dne 22.10.2011 se konaly klubové Barvářské zkoušky honičů pro irské teriéry se zadávanými tituly CACT, r.CACT, CCT, r.CCT, Klubový vítěz.

Myšlenka uspořádat tyto zkoušky jen pro irčany vznikla v hlavách nadšenců na Víkendu s irským teriérem v roce 2009. Hlavními iniciátory byli Věra Sršňová, Karel Klejna a Jiří Ptáček. Největší břemeno dvouleté přípravy nesl Karel Klejna, který využil svých letitých zkušeností a  kontaktů, za což mu náleží obrovský dík. 

Zkoušky se konaly v krásném prostředí honitby Starý Šidlov pod organizační záštitou OMS Česká Lípa a KCHT. Proběhly za pěkného počasí v přátelské atmosféře, na kterou jsme u majitelů irčanů zvyklý i z výstav a Víkendů s irským teriérem. V duchu  mysliveckých tradic byli přítomni  trubači, kteří troubili uvítání, zahájení, nástupy i poctu zvěři při úspěšném dosledu. Výborná byla také kuchyně. Na uvítanou dršťková polévka, k obědu vepřo-knedlo a k pití co hrdlo ráčilo.

Zkoušek se zúčastnilo osm irských teriérů dva psi a šest fen. S vyjímkou Heriette všichni již nějaké  zkoušky absolvovali a jsou lovecky upotřebitelní.  Zkoušky úspěšně dokončili všichni. Čtyři v první ceně, čtyři v ceně druhé. Těmito výsledky potvrdili, že Irský teriér stále je plnohodnotné lovecké plemeno.

Konečné pořadí bylo následující:

1. Capitan Jerry z Píseckých lesů -  I.cena, CACT, CCT, Kl.vítěz,  vůdce Kristina Somerlíková

2. Agi Bohemia Kamire  - I.cena, r.CACT, r.CCT, vůdce Tadeáš Štěrba    

3. Banji Darleton – I.cena, vůdce Míla Kmínková

4. Corantijn Ponny express – I.cena, vůdce Petr Kelbl

5. Ata Bohemia Opál – II.cena, vůdce Petr Hasník

6. Virginia Tavari – II.cena, vůdce Pavel Císař

7. Heriette z Peršlu – II.cena, vůdce Petr Kelbl

8. Alfa Bohemia Opál – II.cena, vůdce Káťa Kašková

Všichni zúčastnění obdrželi krásné upomínkové pivní půllitry s motivem Irského teriéra, karton náplně do nich, diplomy, věcné sponzorské dary, vítězové a umístění v první ceně krásné poháry.

První v pořadí si odvezl také prasátko.

Poděkování patří, rozhodčím pod vedením Karla Klejny, organizátorům z kynologické komise OMS česká Lípa a členům místního sdružení Starý Šidlov, za bezchybný průběh vydařené myslivecko-kynologické akce. Dle slov předsedy kynologické komise pana Vosáhla, jsou irčanáři u nich vítáni i v dalších letech. Bude záležet jen na nás majitelích, zda této nabídky využijeme.

Kynologické myslivosti zdar a irčanům zvlášť.

Petr Kelbl  

